11Iro

Ams: [eopruit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.04.2009 14:07:55

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 14.04.2009 14:33:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87071/answer/87076




Memns 30ByT ExaTepuna CepreeBHa! ¥ Bcex 0o-pa3HOMYy, KOMY-TO OCTATO4YHO 2 - 3 gHEH, a KOMY-TO
Hefenu Mano. 9To HenpenckadyeMo! A, BooO1e, eciu [0 3TOro ObIIN IOJIOBEE KOHTAKTE,
IIOKaXKUTeCh yPOJIOTY - mpoBepbTech Ha UIIIIII.



